



मनीष कुमार अग्रवाल
महाप्रबंधक एवं कंपनी सचिव
MANISH KUMAR AGARWAL
General Manager & Company Secretary



पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड
POWER FINANCE CORPORATION LTD.
(भारत सरकार का उपक्रम) (A Govt. of India Undertaking)
(आई एस.ओ. 45001:2018 प्रमाणित) (ISO 45001:2018 Certified)

सं:1:05:138:II:C
दिनांक: 15.08.2023

<p>National Stock Exchange of India Limited, Listing Department, Exchange Plaza, Bandra – Kurla Complex, Bandra (E) MUMBAI – 400 051.</p> <p>नेशनल स्टॉक एक्सचेंज ऑफ इंडिया लिमिटेड लिस्टिंग विभाग, एक्सचेंज प्लाजा, बांद्रा-कुर्ला कॉम्प्लेक्स, बांद्रा (पू), मुंबई-400 051</p>	<p>Bombay Stock Exchange Limited, Department of Corporate Services, Floor – 25, PJ Towers, Dalal Street, MUMBAI – 400 001.</p> <p>बंबई स्टॉक एक्सचेंज लिमिटेड, कॉर्पोरेट सेवाएं विभाग, मंजिल-25, पी .जे .टावर्स, दलाल स्ट्रीट, मुंबई-400 001</p>
--	--

विषय: विद्युत मंत्रालय, भारत सरकार के दिनांक 14.08.2023 के आदेश एफ नं. 24-8/1/2022-पीएफसी (भाग -3) (विद्युत मंत्रालय) के माध्यम से श्रीमती परमिंदर चोपड़ा द्वारा पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड के अध्यक्ष और प्रबंध निदेशक के रूप में कार्यभार ग्रहण किया गया।

महोदया/महोदय ,

सेबी (सूचीबद्धता दायित्व और प्रकटीकरण आवश्यकताएँ) विनियमन, 2015 के विनियमन 30 के अनुसार, हम सूचित करते हैं कि श्रीमती परमिंदर चोपड़ा ने पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड के बोर्ड में अध्यक्ष और प्रबंध निदेशक का प्रभार ग्रहण किया है।

परिवर्तन का कारण	<p>विद्युत मंत्रालय, भारत सरकार ने अपने दिनांक 14.08.2023 के पत्र संख्या 24-8/1/2022-पीएफसी (भाग-3) (एमओपी) के माध्यम से श्रीमती परमिंदर चोपड़ा की पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड के अध्यक्ष और प्रबंध निदेशक के पद पर उनकी सेवानिवृत्ति की तारीख यानी 30.04.2027 तक या अगले आदेश तक, जो भी पहले हो, की नियुक्ति के लिए सक्षम प्राधिकारी की मंजूरी से अवगत कराया है।</p> <p>उपरोक्त नियुक्ति के परिणामस्वरूप, श्रीमती परमिंदर चोपड़ा ने 14.08.2023 से पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड के अध्यक्ष और प्रबंध निदेशक के पद का कार्यभार ग्रहण कर लिया है।</p>
कार्यभार ग्रहण की तारीख	14.08.2023

<p>संक्षिप्त प्रोफाइल</p>	<p>कैबिनेट की नियुक्ति समिति (एसीसी) की मंजूरी के साथ, विद्युत मंत्रालय ने श्रीमती परमिंदर चोपड़ा को पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड (पीएफसी) के अध्यक्ष और प्रबंध निदेशक के रूप में नियुक्त किया है। इससे पहले, वह 01.06.2023 से अध्यक्ष और प्रबंध निदेशक (सीएमडी) का अतिरिक्त प्रभार संभाल रही थीं और 01.07.2020 से निदेशक (वित्त), पीएफसी थीं।</p> <p>निदेशक (वित्त) के रूप में अपने कार्यकाल के दौरान, उन्होंने वित्त प्रभाग का नेतृत्व किया, जिससे उच्चतम शुद्ध लाभ, उच्चतम निवल मूल्य और सबसे कम एनपीए स्तर प्राप्त हुआ। इस तरह के मजबूत वित्तीय प्रदर्शन ने पीएफसी को "महारत्न" का सर्वोच्च दर्जा प्राप्त करने में भी मदद की है। उन्होंने बिजली वितरण क्षेत्र के लिए 1.12 ट्रिलियन रुपये की तरलता आसव योजना (एलआईएस) के सफल कार्यान्वयन में भी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई थी, जिसे भारत सरकार द्वारा आत्मनिर्भर भारत पहल के हिस्से के रूप में शुरू किया गया था।</p> <p>उनके पास विद्युत और वित्तीय क्षेत्र में 35 वर्षों से अधिक का विविध अनुभव है। पीएफसी में, वह संसाधन जुटाव (घरेलू और अंतरराष्ट्रीय बाजार), बैंकिंग, ट्रेजरी, परिसंपत्ति देनदारी प्रबंधन और दबावग्रस्त परिसंपत्ति समाधान सहित प्रमुख वित्त कार्यों का नेतृत्व कर रही थीं। उनके पूर्व अनुभव में एनएचपीसी लिमिटेड और पावर ग्रिड कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड जैसी विद्युत क्षेत्र की बड़ी कंपनियों में सेवा शामिल है। वह विद्युत और वित्तीय क्षेत्र में अनुभव के दुर्लभ मिश्रण का लाभ उठाने और पीएफसी की परिवर्तनकारी यात्रा का नेतृत्व करने के लिए एक अद्वितीय स्थिति में है।</p> <p>कार्यभार संभालने के साथ, वह विद्युत और बुनियादी ढांचा क्षेत्रों के वित्तपोषण के अलावा भारत के ऊर्जा परिवर्तन लक्ष्यों के वित्तपोषण में पीएफसी की महत्वपूर्ण भूमिका को प्रोत्साहन प्रदान करेंगी।</p> <p>उनके नेतृत्व में, भारत के सबसे बड़े नवीकरणीय ऊर्जा फाइनेंसर के रूप में पीएफसी ने स्वच्छ ऊर्जा परियोजनाओं के लिए वित्त पोषण में उल्लेखनीय वृद्धि की है, जिसमें इलेक्ट्रिक वाहन, जैव ईंधन, राउंड द क्लॉक जैसे हाइब्रिड नवीकरणीय ऊर्जा, नवीकरणीय उपकरण विनिर्माण आदि शामिल हैं और हाल ही में स्वच्छ ऊर्जा डेवलपर्स के साथ 2.40 लाख रुपये में समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए हैं और पीएफसी स्वच्छ ऊर्जा परियोजनाओं के प्रमुख वित्तपोषक के रूप में उभर रहा है। वह संशोधित वितरण क्षेत्र योजना (आरडीएसएस) और विलंबित भुगतान अधिभार (एलपीएस) नियमों सहित भारत सरकार की प्रमुख बिजली क्षेत्र की पहलों के कार्यान्वयन में सहायता प्रदान करना जारी रखेंगी।</p> <p>श्रीमती चोपड़ा के पास दिल्ली विश्वविद्यालय से वाणिज्य में स्नातक की डिग्री है और वह लागत और प्रबंधन लेखाकार हैं। उनके पास बिजनेस मैनेजमेंट में पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा भी है। उन्होंने विश्व प्रसिद्ध संस्थानों यानी हार्वर्ड यूनिवर्सिटी, यूएसए और यूरोपीय स्कूल ऑफ मैनेजमेंट में जोखिम प्रबंधन और वैश्विक प्रबंधन पर उन्नत कार्यक्रमों में भाग लिया है।</p>
<p>निदेशकों के साथ संबंध</p>	<p>शून्य</p>

इसके अतिरिक्त, हम यह भी सूचित करना चाहेंगे कि श्रीमती परमिंदर चोपड़ा द्वारा दी गई घोषणा के अनुसार, उन्हें सेबी के किसी आदेश या ऐसे किसी अन्य प्राधिकारी के आधार पर निदेशक का पद संभालने से नहीं रोका गया है।

आपके सूचनार्थ एवं रिकॉर्ड हेतु प्रस्तुत।

धन्यवाद ,

भवदीय,
कृते पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड

(मनीष कुमार अग्रवाल)
महाप्रबंधक एवं कंपनी सचिव
mk_agarwal@pfcindia.com